Abdallah

Discaired' Eratosthére

Bonjour, mes amis savants je me nomiaeatostheret je souhaitei vous
faire partager mon raisonnement.

Apres quelgerecherches, calculs et hypothegg&®en suis arrivé a ces
raisennementsonclusions D'abord que la Terre-étaitest pas plate ensuite je
pense avoir reussicalculer le rayon de la Terre.

Je sais bien qué= dire que la Terre est ronde est contraire a vos @pmais
nous savons tous ici que d’apres les livres-etrbpiporte-guen observant au
loin lorsqu'un bateau arrivaous voyions d'abord le haut du mat, puis la veilu
et enfin la coque. Je n'ai rien inventé et vous minsavez grace aux livres de
la bibliotheque=t grace a votre propre expéerienrNeus savons aussi qu'a
Syene a midi pile le jour du solstideztcil n'y a pas d'ombret gueles rayons
du soleil arrivent parallelement sur la Terre. Partaligs-du-faitie I'hypothese
gue la Terre serplate a Alexandrie il n'y aurait aucune ombre quandyilam a
pasaSyene. Mais il se trouve qu'il y en a une

graceanotre expérience hier le jour méme du solsticeirla place
d’'Alexandrieavec l'obéelisque que j'ai utilise commegnmomon. Vous avez
constaesqu'il y avait bien une ombre-harssi la Terrestait plate il n'y aurait
pas d'ombre d’apreés les livres de la bibliothequiedd) qu'il n'y en a pas le jour
du solsticea Syene . J'ai donc schématisé scientifiquement mon
raisonnement. Si on prend comme hypst#sgue la Terre est plate et que les
rayons du Soleil arrivent parallelement sur Tenmeorait :

Alexandrie Crans



Le jour du solstice le 21/ 06 a 12 heures .

constate que si la Terre est ronde on obtie schéma ci-

dessous qui montre guSyéne il n'y a pas d'ombre alorsagilexandrie il y en
a une.

Voila mon raisonnement prouvant que la Terre est bonde car il y avait une
ombrea Alexandrie

Mon premier raisonnement dévoijlge tiens a vous faire part de mon deuxieme.
Nous savons tous ici présajue :
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Donc:
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peuvens-dire-guetare-serat-e-3eme-cote-du-tia
rien dire !!!!

Nous savons tous ici que si 2 desont parallk alors les anglalternes-
internesou correspondastsont égaux.
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(Alexandrie)

— Puits (Syéne)

Avec toute ces donnéefe peux calculer la circonférence de la Terre @&
la proportionnalité entre lI'angle au centre d'urtleect I'arc de cercle

correspondant. Nous savons que la distance enéreeSt Alexandrietde 800
kilométre.




Le périmetre serait égal a :

Gracea la richesse de la bibliotheque et ce résultatasifacile de trouver le

rayon.
Donc :
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Avec mes raisonnements et ces calculs j'ai donevgrque le rayon de la Terre
...ACOMPLETER

Je vous ai fait part de mes raisonnements et jespr-espéraijue vous

approuvez mes hypotheses. |l n@ tigl'a vousle de-meles accepterereiau

non. Maissi vous les acceptez grace a ma démonstration matiggie nous

pouvons étre sdr des résultats trouvdsh-raisernement-et-mes-hypotheses fait
par-dessus—teus-cela-devrait-etre-exacte.

Je n'ai fait que reprendre des informations desdiet s'ily auraitune erreur
dans mon raisonnement quelqu'un aures'g opposer. Merci de m'avei#pu
pewveirpermis departagemetraisonnemenradpres-devecvous les savants
de la bibliothéque d'Alexandrie.



